
㍿サンキョウ・トレーディング 2024年10月版

商品コード: 101074

≪寸法≫ ≪定価≫

ＯＰＥＮ

≪送料≫

直送先により変動

≪納期≫

受注生産につき未定

(一部在庫がある場合もございます)

内吊　ワイド６００　用部品表



㍿サンキョウ・トレーディング 2024年10月版

No. 部品名 コードNo.

① ワイヤー組立９㎜ 210290 1 組

② シャックル(呼び16) 210291 2 個

③ オート上部ＡＳＳＹ 210292 1 組

④ オート下部ＡＳＳＹ 210293 1 組

⑤ 連結ボルトＬ　ｶﾗｰ･⑮付 210294 1 本

⑤ 連結ボルトＳ　ｶﾗｰ･⑮付 210294 1 本

⑥ 引上げプレート 210295 4 枚

⑦ リンクプレート 210296 8 枚

⑧ プッシュアーム 210297 4 枚

⑨ カム組立　右 210298 2 組

⑨ カム組立　左 210298 2 組

⑩ 本体板 210299 8 枚

⑪ センターボルト(M12)　ﾅｯﾄ付 210300 4 本

⑫ クランクピン 210301 8 本

⑬ セットピン　松葉ﾋﾟﾝ･ﾜｯｼｬｰ付 210302 2 本

⑭ 巾決めボルト(φ12x90LxM12x30S) 210303 4 本

⑮ 連結ボルト用ナット(M10)のみ　平ﾜｯｼｬｰ･ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ付 210304 4 本

⑯ カムピン 210305 4 本

⑰ Ｃ型止め輪 210306 24 枚

⑱ サイドボルトＬ 210307 1 本

⑱ サイドボルトＳ 210307 1 本

⑲ サイドパイプＬ 210308 1 本

⑲ サイドパイプＳ 210308 1 本

⑳ オート組立ＡＳＳＹ　㉒･㉔･㉕･㉖･㉗付 210309 1 組

㉑ オート取付キャップボルト(M6x35L) 210310 4 本

㉒ オートコマ取付ボルト(呼び6.5x25L) 210288 1 本

㉓ オート機構上部小プレート 210279 2 枚

㉔ オート機構外側 210278 1 個

㉕ オートコマ用プレート 210277 1 枚

㉖ 補助プレート 210276 1 枚

㉗ オートコマ 210289 1 個

㉘ ワイヤー取付プレート 210275 2 個

㉙ ローラー 210311 4 個

㉚ セーフティーホルダー　㉜付 210312 1 本

㉛ セーフティーホルダー６００用長ネジ棒(550mm) 210274 1 本

㉜ セーフティーホルダー標準用ネジ棒(285mm)のみ 210273 1 本

数量/台

商品コード:101074【1台】

内吊　ワイド６００　用部品表



㍿サンキョウ・トレーディング 2024年10月版

No. 部品名 コードNo.

① ワイヤー組立９㎜ 210290 1 組 組

② シャックル(呼び16) 210291 2 個 個

③ オート上部ＡＳＳＹ 210292 1 組 組

④ オート下部ＡＳＳＹ 210293 1 組 組

⑤ 連結ボルトＬ　ｶﾗｰ･⑮付 210294 1 本 本

⑤ 連結ボルトＳ　ｶﾗｰ･⑮付 210294 1 本 本

⑥ 引上げプレート 210295 4 枚 枚

⑦ リンクプレート 210296 8 枚 枚

⑧ プッシュアーム 210297 4 枚 枚

⑨ カム組立　右 210298 2 組 組

⑨ カム組立　左 210298 2 組 組

⑩ 本体板 210299 8 枚 枚

⑪ センターボルト(M12)　ﾅｯﾄ付 210300 4 本 本

⑫ クランクピン 210301 8 本 本

⑬ セットピン　松葉ﾋﾟﾝ･ﾜｯｼｬｰ付 210302 2 本 本

⑭ 巾決めボルト(φ12x90LxM12x30S) 210303 4 本 本

⑮ 連結ボルト用ナット(M10)のみ　平ﾜｯｼｬｰ･ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ付 210304 4 本 本

⑯ カムピン 210305 4 本 本

⑰ Ｃ型止め輪 210306 24 枚 枚

⑱ サイドボルトＬ 210307 1 本 本

⑱ サイドボルトＳ 210307 1 本 本

⑲ サイドパイプＬ 210308 1 本 本

⑲ サイドパイプＳ 210308 1 本 本

⑳ オート組立ＡＳＳＹ　㉒･㉔･㉕･㉖･㉗付 210309 1 組 組

㉑ オート取付キャップボルト(M6x35L) 210310 4 本 本

㉒ オートコマ取付ボルト(呼び6.5x25L) 210288 1 本 本

㉓ オート機構上部小プレート 210279 2 枚 枚

㉔ オート機構外側 210278 1 個 個

㉕ オートコマ用プレート 210277 1 枚 枚

㉖ 補助プレート 210276 1 枚 枚

㉗ オートコマ 210289 1 個 個

㉘ ワイヤー取付プレート 210275 2 個 個

㉙ ローラー 210311 4 個 個

㉚ セーフティーホルダー　㉜付 210312 1 本 本

㉛ セーフティーホルダー６００用長ネジ棒(550mm) 210274 1 本 本

㉜ セーフティーホルダー標準用ネジ棒(285mm)のみ 210273 1 本 本

　　　　　　TEL　　　　　　(　　　　　　)

発
注
者
様

　会社名　：　　　　　　　　　　　　　　　御担当者様：

 注文番号 ：

　直送先　：〒　　　　　-

数量/台 発注数量

商品コード:101074【1台】

内吊　ワイド６００　用部品　発注書


